
電波監理審議会 有効利用評価部会（第 25回） 

議事録 

 

１  日時  

令和５年１２月２２日（金）１０：００～１１：１５  

 

２  場所  

Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

林  秀弥（部会長）、笹瀬  巌（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、  

若林  亜理砂  

(3)  事務局  

渋谷  闘志彦（総合通信基盤局総務課長）  

宮良  理菜（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○林部会長 皆様、おはようございます。それでは定刻となりましたので、た

だいまから電波監理審議会有効利用評価部会第２５回の会合を開催いたします。

皆様、お忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。 

 本日の部会はウェブによる開催でございます。本日は、電波監理審議会会長

の笹瀬委員と私、両名が出席しておりまして、電波監理審議会令第３条に基づ

く定足数を満たしております。 

 

議    事 

 

（１）令和５年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価（定量評価・定

性評価）について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（２）令和５年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る今後の検討課題について 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

（３）令和５年度携帯電話及び全国ＢＷＡに係る有効利用評価案のとりまとめ 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○林部会長 どうもありがとうございました。それでは、本議題は終了したい
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と思います。 

 最後に事務局のほうで、事務連絡等ございましたらお願いできればと思いま

す。 

○宮良幹事 事務局でございます。２点、事務連絡申し上げます。１点目でご

ざいます。先ほど林先生からございました、追加の修正等の御意見につきまし

ては、短期間で恐れ入りますが、来週、１２月２６日火曜日までに事務局まで

いただけたらと思います。本日、池永先生から御指摘いただきました、バーの

定義につきましては、事務局で修正次第、先生方にメールでお送り差し上げた

いと思いますので、この点も併せて御確認をよろしくお願いいたします。  

 また、２点目でございます。次回の部会につきましては、年明け、１月１９

日金曜日１０時からを予定してございます。 

 事務局からの連絡は以上となります。 

○林部会長 ありがとうございました。追加の修正等の御意見につきましては、

１２月２６日火曜日までということでございます。それから、次回の部会は明

年１月１９日金曜日の１０時からということでございました。ありがとうござ

います。 

 それでは、本日の有効利用評価部会を閉会したいと思います。本年最後の部

会でございますので、皆様、どうかよいお年をお迎えいただきますとともに、

明年もどうかよろしくお願いいたします。 

 本日はどうもありがとうございました。 

 

 


